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At = X ot 96,005,513 79,126,490 16,879,023
2 34,873,183
J| 511,905
Al 33,573,463
s 27,046,962
COSRNSE(AS SR/ =0l - HAH) 28,888,928 26,889,497 1,999,431
2 12,469,642
Al 7,903,088
s 8,516,198
COIHIIEXAIE &5 4,404,120 2,488,467 1,915,653
22 2 OS2 M=z L HE=S 1,886,480 1,890,981 A 4,501
201 Let24d] 20,520 20,520 0
01 At 22/l 20,520 20,520 0
O R<Iges=:]l 20,520
OZzg & Oisga HeE I ¢ 20,520
= 8,000& 38071 23] 6,080
o =l 10,000& 380K 23| 7,600
. MOFSDI 9,000& 38074 23] 6,840
204 AR HH| 15,600 13,800 1,800
03 EZYREHI 15,600 13,800 1,800
o asl 50,000 x26H « 12 15,600
401 Al HIZ 2018 1,850,360 1,856,661 6,301
01 A& HI 1,831,460 1,828,747 2,713
OCZd2Y & tsa& 2sHE=
100,000, 000& 100,000
00y EYARY 22YY TA
350,000, 000& 350,000
OHAN WAL B2E MEZA 245,300
O & Al 15,300, 000& 15,300
OA=H| 230,000,000& 230,000
O8N BEI1C B2E AFE3AM 353,800
OEXIoH bl 35,000,000 35,000
OF-. 1] 18,800,000& 18,800
Oz =l 300,000,000 300,000
OFE ol 2L M=EIA 345,000
OEX O HI 345,000, 000& 345,000
Oad =& BZ2E MU=EIA 212,000
OEXDOHHI 212,000, 000& 212,000
Oy S212l B2Y ANEMNESA
30,000,000& 30,000
O=2Y A ZB2Y AEIMHSA
30,000, 000& 30,000
OSE EZ2E AL SA 52,680
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3= X
XS (A EX /0 - BAH)
QOIS XAIE &5

M- BB (BH) - NEAY - BaS ofl &t o SSa HDE2
O & H bl 2,680,000& 2,680
O =] 50,000, 000& 50,000
OFS e F=2Y A& AZ2A
30,000,000& 30,000
OMN=E A4S Y AMAINLEZAL 52,680
O & A bl 2,680,000& 2,680
O =] 50,000,000 50,000
oMY BII B2 AEHLBA
30,000,000& 30,000
02 2elbl 13,200 22,914 N9,714
odz4 &= & 2 13,200,000& 13,200
03 A& 2 0HbI 5,700 5,000 700
OZ2Y d=xs L e 5,700,000& 5,700
Lo=Exa 55 L 2 2,517,640 597,486 1,920,154
401 Al HI L £ 0HHI 2,517,640 597,486 1,920, 154
01 A& HI 2,400,000 592,446 1,807,554
OMBLO=X2 S ISA 2,400,000
OZ2 Akl 2,400,000,000& 2,400,000
02 2eltl 109,000 3,528 105,472
OMBLO=X2 S SA 109,000, 000& 109,000
03 A& 20 b 8,640 1,512 7,128
OANBELA=EXN2 SE=EZ2Al
2,400,000,000& *0.36% 8,640
IHIJIEXAIAE X 1,459,081 1,495,317 N 36,236
Al 614,041
= 845,040
d2e N 1,399,581 1,441,817 N42,236
Al 598,791
= 800,790
201 Bt A H| 45,875 81,800 N 35,925
02 332494l 45,875 81,800 N 35,925
OZ2Z2=L XAl 36,875
OXNYHESHME 3t 3,275
., & SH3 Y 2,775,000 2,775
. 9X2 oA RoIEeE=2
100, 000& 521 500
OdZY JIANEA 33,600& *300H A 10,080
OZ2Y MI|otE H A 78,4003 *300H A~ 23,520
O A& &l S Xl 9,000
OZzY FAA2 ¥ ===2l 9,000,000 9,000
301 dBEtE A= 1,118,950 1,145,240 N 26,290
Al 554,500
iy 564,450
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H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S %@i 2t
01 Al E& A 46 2 1,118,950 1,145,240 A 26,290
oOZz Y 2gH| 120,000& *3750 &~ x12& 540,000
Al 270,000
= 270,000
O3= & tetdl X 500,000 3754 A %23 375,000
Al 154,688
= 220,312
oOZz Y dHetd|l X 330,000 *375H 2~ *13] 123,750
Al 92,812
= 30,938
oLoEsRRY 29l AL
300,000 * 1201 A~ x12& 43,200
OBFFRXIK ) 22g 29
2,000,000 =164 2~ 32,000
Al 32,000
O E R XA ) 23 2%
5,000,000 *1JH0 & 5,000
Al 5,000
307 212t0| & 117,756 116,787 969
Al 26,291
= 91,465
10 MM SXIEX 117,756 116,787 969
OZ2EY HAZR0| XA
90,000& x4 x123| x9& 38,880
O3 =3gzx=2] 22| Kb ul Xl
26,292,000 x3H 78,876
Al 26,291
= 52,585
405 XHA&HF S HI 117,000 97,990 19,010
Al 18,000
= 99,000
01 NIMLEZFHSH 117,000 97,990 19,010
ORI sELA 2EOFALRI DI, TVE)
3,000,000 x125 ™ 36,000
Al 18,000
= 18,000
O3=% HIS 81,000
ON&cta )| 400,000 *10CH 4,000
O oot &t 1,500,000 =10CH 15,000
osaxz7l 1,500,000 =10CH 15,000
o1V 1,200,000 =10CH 12,000
oulofA 1,500,000 =10CH 15,000
ost=2 250,000 *80CH 20,000
Coltist U BAIESEY X 59,500 53,500 6,000
Al 15,250
= 44,250
307 212t0| & 59,500 53,500 6,000
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Al 15,250
s 44,250
10 AFRISXIEX 59,500 53,500 6,000
OLolthsr 2gdl XN& 6,000,000 904 2 54,000
Al 14,000
s 40,000
OS=x=Loltfs eldE = 1,000, 000 *30H & 3,000
OaMgstsd 298 XN&
2,500, 000% * 14 & 2,500
Al 1,250
s 1,250
HASE XA 19,952,594 19,899, 184 53,410
= 12,421,172
Al 4,359,892
e 3,171,530
L U=EXNSTAY 579,300 561,400 17,900
301 et a = 569,300 551,400 17,900
01 MEIBEZE 405z 540,000 522,000 18,000
o€ A= 30,0003 +1,500H x12& 540,000
07 212t0I =21 04 Hl 3,600 3,600 0
OLe=R QI HA H&X off 2 A s
2,000,000& *3H x60% 3,600
10 #AAHIEAZ 25,700 25,800 A 100
OYRYEH BAHIES Ay
10,000& 200 122 24,000
OLQAZXt AT B4 10,0003 «80H 800
OLQSNYLAE U FISAFA A
10,0003 *45H x23| 900
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
10 AtSI =X 2 X 10,000 10,000 0
OXNEAH= b SEAY 10,000, 000 10,000
Lolgitel &= 1,209,140 1,257,170 A 48,030
= 524,250
Al 524,250
[ia 160,640
101 14l 10,440 9,540 900
= 4,500
Al 4,500
[ 1,440
04 JI2ZtHZ22 a2+ 10,440 9,540 900
Ol Riel =&Il2 o1 10,440,000 10,440
= 4,500
Al 4,500
s 1,440
201 ¢er24| 11,300 18,130 A 6,830




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=
i
2m

H = H

150
150
11,000

01

]
ot}

< a!
O elLRelAty 22l

11,300,000&

M= 4

11,300

11,300
150
150

11,000

18,130

26,830

202

H

Al

3,000

1,500
1,500

3,000

01

3,000,000&

H

Al

3,000
3,000

1,500
1,500

3,000

301

H =1

306,000
82,500
82,500

141,000

520,900

A 214,900

01

=il

QR oy

>
=

[

>
o
H
o4
J
oAy

O O W
= fo
0¥ ML ne
o
=
H
R 0
=]

©

I
.|
=
x
=

O
x
=
H
oo
tU

=
e
(=
ko
0z
oy

o 2

0z H
e
>
ol
>
Q
@
10
R

o

200,000 x100F «7&
200,000 x110E 7 &

11,000,000&

He
fou
10
o

H

Al

M= 1

H

Al
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140,000

154,000

77,000
77,000
11,000
5,000
5,000
1,000
1,000
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500
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517,400
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A 212,400
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X SHHSA=01&
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878,400
435,600
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M
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OLOlURelANY Sl 130,000 «540L 70,200
35,100
Al 35,100

H

AlLIOIZ2E 29 581,480 535,998 45,482
172,900
393,700

14,880

H =4

402 212t X201 & 581,480 495,980 85,500
172,900

393,700
14,880

H =4

02 2I2HCH A HI 581,480 495,980 85,500
OAILIOIZYE 2¢ 230,800
OAlLIZ2E 234 220,000,000& 220,000

Al 210,000
10,000

M

OAMLIHZEE EAML HRME=E

150,000 »6H «12& 10,800
Al 10,800
OLolLiiel dged 1,160,000& «2& x93 20,880
9,000
9,000
2,880

ol Xtel At (22 E) 231,500

]| 200,000& 1508 +7& 210,000
105,000
Al 105,000
ORW3Hl 21,500,000& 21,500
9,750

9,750
2,000

H M=

M= 4

O MS (MBI - SS=Y)

95,300,000 95,300
47,650
Al 47,650
O dXtelAt (rEmAE) 150,000 *20H 3,000
1,500
Al 1,500

H

H

(o
ro
H
e
ton

FAXN2ME 24H XA 6,000 6,000 0
Al 3,000
3,000

M

307 21201 & 6,000 6,000 0
Al 3,000
3,000

M

10 AlRISXIE2 X 6,000 6,000 0
OLQ X3 234 6,000,000 * 100 & 6,000

3,000
3,000
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SN ALSI S X
M CSKST(MESR/C0 - BAW)
EHelr MASE XA (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Lolog o A2og @A XA 180,000 180,000 0
Al 6,000
e 174,000
307 glz2tol & 180,000 180,000 0
Al 6,000
s 174,000
04 QIZHHALE = 180,000 180,000 0
okolod & HZoAY A 180,000, 000& 180,000
Al 6,000
i 174,000
ColAB A 1,761 1,620 141
Al 1,761
301 L2 A Z 1,761 1,620 141
Al 1,761
01 MEIBEE 253 1,761 1,620 141
Ol H 2T H(40H) 1,761,000& 1,761
Al 1,761
INE-YHS 16,207,699 16,207,699 0
= 11,345,389
Al 2,917,386
[ia 1,944,924
301 etE a3 16,207,699 16,207,699 0
= 11,345,389
Al 2,917,386
s 1,944,924
01 Ml2ZE 6= 16,207,699 16,207,699 0
OI=L8AH3(15,299%) 16,207,699, 000& 16,207,699
= 11,345,389
Al 2,917,386
[ia 1,944,924
SoDEANO BsH XA 55,500 55,500 0
Al 27,750
= 27,750
301 LEtE A= 55,500 55,500 0
Al 27,750
i 27,750
01 MEIBEZE 06z 55,500 55,500 0
O A &Sl 75,0003 *740All CH 55,500
Al 27,750
s 27,750
SHEQ AEe KA 174,480 155,400 19,080
Al 87,240
s 87,240
301 L2 A Z 174,480 155,400 19,080
Al 87,240
[ia 87,240
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5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MEIBEE 263 174,480 155,400 19,080
SHEQ A2 2RUE ALY
800& x727H *300 174,480
Al 87,240
[ 87,240
Z2Ad 29 240,450 221,613 18,837
Al 157,837
e 82,613
301 et d = 30,000 30,000 0
10 #ALAHIZ &3 30,000 30,000 0
OZ2A Y NFSAX 2HIXE
10,000& 12 250 30,000
307 glz2tol & 210,450 191,613 18,837
Al 157,837
s 52,613
10 A3l =S X2 X 210,450 191,613 18,837
ozZzad 2AXA(6HL) 210,450,000 210,450
Al 157,837
s 52,613
THOF= @l ALAHHH E ALY 166,950 166,950 0
Al 159,750
[ia 7,200
307 21201 A 166,950 166,950 0
Al 159,750
[ia 7,200
10 AFRISXIEX 166,950 166,950 0
ONs==H MIt=el AAHHE ALS
2,500 *213% 300 159,750
Al 159,750
ONs==H Mt AAMBIEAE RFH X
10,000 *5H «123] x 128 7,200
Lo ESSMEIA ALY 549,834 549,834 0
= 378,633
Al 81,218
i 89,983
307 21201 A 549,834 549,834 0
= 378,633
Al 81,218
i 89,983
05 RIZt2IE = 359,856 359,856 0
oOLol=EsE SEAMHA HE=S
238,000& x126H «12& 359,856
= 251,899
Al 53,976
s 53,981
10 AFRISXIE X 189,978 189,978 0
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HH: COSXEN(ANE=X /0l - BAY)
G MASEOXNIFALY (2 &HH)
5 - 4
S - BB () - HEAY - BES Ol At o %@ﬁ HRE2
okesEsE Jl2AMddlA 189,978,000 189,978
= 126,734
Al 27,242
= 36,002
LOolME Al X 2,691,533 2,624,929 66,604
2 48,470
Al 2,547,555
= 95,508
LOSIMEANE 2HH A& 2,527,813 2,527,813 0
Al 2,465,695
= 62,118
301 et A= 2,527,813 2,527,813 0
Al 2,465,695
= 62,118
01 M3 EXEE 4562 2,465,695 2,465,695 0
OLQlo2EXNANE SS2AX X2 (93H)
1,243,003,000& 1,243,003
Al 1,243,003
OLQIoZ2EXAE SAR X (282Y)
716,400,000 716,400
Al 716,400
OLQZTHEINANLE 2 (22 H)
506,292,000 506,292
Al 506,292
12 JIEtE2 A& =2 62,118 62,118 0
OLQASTMBAL 2(18H4)
30,000& *986H *33| *70% 62,118
LOIMEAIA JDsELAY 96,940 30,336 66,604
2 48,470
Al 48,470
402 SI2t X0l ™ 96,940 30,336 66,604
2 48,470
Al 48,470
01 QIZ2tXEE X 96,940 30,336 66,604
OsTod &YX 55,800,000 55,800
= 27,900
Al 27,900
OO0 AAHE ASAAEZA 41,140,000 41,140
= 20,570
Al 20,570
MNIIEXAIE Al ER2RA SAlH| 66,780 66,780 0
Al 33,390
= 33,390
301 et A= 66,780 66,780 0
Al 33,390
= 33,390
09 2U2L2RILAZ 66,780 66,780 0




2A: A
H:

Sl QMEAL X3

I
IS (MBS ol - HAad)
b

= _ — d =
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ONIIZTAE AE=22d S
66,780,000& 66,780
Al 33,390
e 33,390
M= =X AIE K& 381,600 381,600 0
Al 381,600
MOt I=SXAIE 224 X& 381,600 381,600 0
Al 381,600
301 et d =S 381,600 381,600 0
Al 381,600
01 MEI2EZE+06l= 381,600 381,600 0
OMIt- XA MEIAHE 2
90,000,000& *4H A 360,000
Al 360,000
O RNYIAME SAK MM
150,000& x12H 128 21,600
Al 21,600
ZHASXNSR(ASI S /HLHEXH) 12,250,022 10,151,787 2,098,235
= 2,917,246
Al 8,937,290
s 395,486
HASS ZHAMS X ALY 4,593,426 3,789,505 803,921
= 2,874,361
Al 1,658,760
s 60,305
= 405,277 298,659 106,618
= 283,694
Al 121,583
301 YerB A 405,277 298,659 106,618
= 283,694
Al 121,583
01 MI2ZE 6= 405,277 298,659 106,618
OX =< (954Y) 405,277,000& 405,277
= 283,694
Al 121,583
ZOHOtsS ==& 102,167 159,940 ABT,773
= 71,514
Al 30,653
301 et d = 102,167 159,940 ABT,773
= 71,514
Al 30,653
01 MEIBZE 05z 102,167 159,940 ABT,773
OFOfots == (150Y) 102,167,000 102,167
= 71,514
Al 30,653
ZoHIASZ 1,693,003 1,552,492 140,511
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= 1,185,102
Al 507,901

301 et A= 1,693,003 1,552,492 140,511
= 1,185,102
Al 507,901

01 Al B & A 46 2 1,693,003 1,552,492 140,511
OXOHRHZS(1,164YH) 1,693,003,000& 1,693,003
= 1,185,102
Al 507,901

Zojelo=dl X 134,744 127,017 7,727
= 107,795
Al 26,949

301 et A= 134,744 127,017 7,727
= 107,795
Al 26,949

01 Al E& A 252 134,744 127,017 7,727
OZelol 2|l XK (4159H) 134,744,000 134,744
= 107,795
Al 26,949

OSSR K& 894 1,504 A610
2 447
Al 447

301 et A= 894 1,504 A610
2 447
Al 447

01 Al E & A 462 894 1,504 A610
OXNHQS =R CHH| (36H) 894,000 894
= 447
Al 447

ZHOH @1 XH & 7 X 9,200 10,092 A\ 892
= 7,360
Al 1,840

301 et A= 9,200 10,092 AN\ 892
= 7,360
Al 1,840

01 Al B & X 26 2 9,200 10,092 N 892
OZONUE XD WEA(80Y) 9,200,000 9,200
= 7,360
Al 1,840

ZOOtSMEX S AY 402,031 337,794 64,237
= 281,421
Al 60,305
= 60,305

307 2Iz2t0| A 402,031 337,794 64,237
= 281,421
Al 60,305
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CHelr MASS ROHOIME O X B (el @2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 60,305
05 RIZt2IE = 402,031 337,794 64,237
OZOMOISTHEX 2 A (196%)
402,031,000 402,031
= 281,421
Al 60,305
[ia 60,305
ZOoHolMEord X & 395,900 414,740 A 18,840
Al 395,900
301 L2 A S 395,900 414,740 A 18,840
Al 395,900
01 MEIBEE 2063 395,900 414,740 A 18,840
OXM== =IIX A (649Y) 389,400,000 389,400
Al 389,400
OHAONQ IBLWOIZ +2XA(1Y)
5,000,000& 5,000
Al 5,000
OBMAUNSAS2 2K 2 (30H)
1,500, 000& 1,500
Al 1,500
oA XA SHHl K& 4,923 4,459 464
= 3,939
Al 984
301 L2 A= 4,923 4,459 464
= 3,939
Al 984
01 Ml28E 06z 4,923 4,459 464
OZO0Hel X4ty (4) 4,923,000& 4,923
2 3,939
Al 984
A=K LRl XA 142,858 60, 188 82,670
2 71,429
Al 71,429
201 Yete A | 4,446 2,070 2,376
= 2,223
Al 2,223
01 At 2t 2l 4,446 2,070 2,376
O el 4,446
OZM=EXLTeIAY 2SHl 4,446,000 4,446
= 2,223
Al 2,223
301 gt L= 138,412 58,118 80,294
= 69,206
Al 69,206
01 A3l EE E 6l = 138,412 58,118 80,294
OXOHI =KL Xl AL (39) 138,412,000 138,412
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 69,206
Al 69,206
ZoldZ 0l XI& 231,200 163,390 67,810
= 115,600
Al 115,600
301 et a = 231,200 163,390 67,810
= 115,600
Al 115,600
01 MEIBEZE 05z 231,200 163,390 67,810
OFMU#HHC-0l X2 (16%¥) 231,200,000& 231,200
= 115,600
Al 115,600
SOHEZOHAFEIN AL 19,000 19,000 0
= 9,500
Al 9,500
401 AIEHI L 2 CHYI 19,000 19,000 0
= 9,500
Al 9,500
01 A& HI 19,000 19,000 0
OsUHEZMQ FEHIHZ ALY
3,800,000 =5 Al CH 19,000
= 9,500
Al 9,500
A BAEHARR2 AEHY AHLEXAAS 9,600 16,800 AT,200
= 6,720
Al 2,880
307 21201 A 9,600 16,800 AT7,200
= 6,720
Al 2,880
05 RIZt2IEt = 9,600 16,800 AT7,200
OA.ELAHMNAER THEHS AL R AL(
49) 9,600,000 9,600
= 6,720
Al 2,880
ZOHUESKE ALY 1,042,629 623,430 419,199
= 729,840
Al 312,789
201 L2l 8,400 8,400 0
= 5,880
Al 2,520
01 At 22l 8,400 8,400 0
oz2g+g 8,400
ONolIR BA 2 70,0001 *6% *203] 8,400
= 5,880
Al 2,520
307 glz2+0ol & 1,034,229 615,030 419,199
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 723,960
Al 310,269
05 RIZt2IEt = 1,034,229 615,030 419,199
OSSR A A 1,034,229,000& 1,034,229
2 723,960
Al 310,269
ZU=EXNAE & SHSE 243t 7,656,596 6,362,282 1,294,314
2 42,885
Al 7,278,530
s 335,181
ZOHASKESH & ZISHEA X 74,014 68,790 5,224
201 Let24dH] 9,914 4,690 5,224
01 At 22/l 9,914 4,690 5,224
O R<Iget=:]l 2,600
OZMHA NASIEKX M= 7503 *3,0000H 2,250
O3S R =2 70,000& x53| 350
ogdxz 6,224
OMM 1 HOHIHAE HAZ 4,923,840 4,924
OM& 7 ZOHAXAE HEZ 1,300,000 1,300
ozg=+¢ 1,090
OFMHSXAANS FoABH +2
70,0003 7 *13] 490
OO MIFAAMINSLNT ZAL=E
600,000& =13l 600
301 L2 A3 800 800 0
10 #ALAHIEAZ 800 800 0
OHUBBBAN PRIaE BAT &bl
o 20,0003 x20H »23| 800
307 21201 A 63,300 63,300 0
10 A2l =S X2 X 63,300 63,300 0
OZOHCIOL3tOIDl & 16,000,000& 16,000
oo s E & MNOILE 11,000, 000& 11,000
OOl =03l 33,000,000& 33,000
OQFOHele & AL 3,300,000& 3,300
ZOHF2AESAE 29 XA 277,676 6,255,492 25,977,816
Al 254,120
e 23,556
301 L2 A S 21,600 58,617 A37,017
Al 21,600
01 MEIBEE 2053 21,600 21,600 0
Q&MU FUAESAILE Ol A&
21,600,000& 21,600
Al 21,600




AN ALEI =X

HF: HOL=EXNSE(AMISA/FHLHSKE)
SR HOjISNAL Y SHEY B (29 a8)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 256,076 6,196,875 25,940,799
Al 232,520
= 23,556
10 A3l =X 2 X 256,076 6,196,875 25,940,799
OFOOIF=2AESAIE 298I (3MHA)
235,556, 000& 235,556
Al 212,000
e 23,556
OQFHOMAUAFTAESAIE AKX = 20,520
OX <At 16,200, 000& 16,200
Al 16,200
(OPN =R =y 4,320,000& 4,320
Al 4,320
ZOHQMEALE 2EXA 5,312,253 0 5,312,253
Al 5,312,253
307 21201 A 5,312,253 0 5,312,253
Al 5,312,253
10 ALl =S X2 = 5,312,253 0 5,312,253
OO MEALE 2EXA 5,312,253
OXOMIMEAIL 2HHI(6IHL)
4,708,263,000& 4,708,263
Al 4,708,263
OSALA olAd 2 ¢ 550,620, 000& 550,620
Al 550,620
OYL R 24H| 50,370,000 50,370
Al 50,370
ooz 3,000,000& 3,000
Al 3,000
FAUQAANE 2R 1,109,882 0 1,109,882
Al 1,107,382
= 2,500
307 2Iz2t0l A 1,109,882 0 1,109,882
Al 1,107,382
= 2,500
10 A3l S X2 = 1,109,882 0 1,109,882
OTAURQLAAE 2HXE 1,086,302
OZel23l 116,040,000 116,040
Al 116,040
OB AR 24l 944,760,000 944,760
Al 944,760
OY LR 24H| 24,455,000 24,455
Al 24,455
ooz 1,047,000& 1,047
Al 1,047
OFLQAYAL ZZ 0 AFHHl 16,080,000 16,080
Al 16,080




SN ALSI S X
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
Selr ZOIQISXAIL ¥ Gy B4 (et
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZJUQLTANE N2t AL X
7,500,000 7,500
Al 5,000
e 2,500
ZOHAXATHEAE 2E XA 675,466 0 675,466
Al 523,631
fia 151,835
307 glz2+ol & 675,466 0 675,466
Al 523,631
s 151,835
10 A3l =X 2 X 675,466 0 675,466
OFMHAXMATHEAIE 2| 636,706,000 636,706
Al 484 871
s 151,835
OHMAMNIMEANE MM+ 38,760
OX™M< &I 30,600,000 30,600
Al 30,600
OPUEIE= 8,160,000 8,160
Al 8,160
ZHAMATHEAIL S22 85,770 0 85,770
= 42,885
Al 42,885
402 2I2H X201 M 85,770 0 85,770
= 42,885
Al 42,885
01 BIZEAt=2 82 X 85,770 0 85,770
OHSHNUBEAR FYPY
85,770,000 85,770
= 42,885
Al 42,885
HOHQIEOAlE 2el2F 84,518 38,000 46,518
Al 38,259
s 46,259
207 & 51 OH £l 46,518 0 46,518
Al 23,259
s 23,259
01 2284 46,518 0 46,518
QHEYAIE HEHEZA RIEAY 46,518,000 46,518
Al 23,259
[ 23,259
301 et a = 8,000 8,000 0
12 JIEE4 3 8,000 8,000
OZOMABAAE BM2E =
50,0003 =2 803 8,000
307 glz2+ol & 30,000 30,000
Al 15,000

=

=




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
=X Sa (A3 =X/
FUA=STAE & SHH2

02

_|O
w32
o =
ton 0|)|'
-

Y

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

HJ

15,000

10 Al S X 2X
OXNHMEOHAEHAAILXAEE 2EHI
30,000,000

Al

HJ

30,000

30,000

15,000
15,000

30,000

37,017

37,017

37,017

37,017

©)
021
2
e
Jr ooy
ﬁ
z
x
0
HO

30,000& #457H x35| *90%

37,017

37,017

37,017

0
=
I©
1
B
>
k0_||
I
Pl
I
0
-
I
He

JUESD)

M=

41,290,062
18,264,085
11,310,461
11,715,516

30,488,028

10,802,034

M=

41,290,062
18,264,085
11,310,461
11,715,516

30,488,028

10,802,034

02
10
HT
P
[y}
-
o

M=

1,897,710
948,855
474,428
474,427

1,897,710

M=

1,897,710
948,855
474,428
474,427

1,897,710

A& 1,897,710,000&

H =4

1,897,710
1,897,710

948,855
474,428
474,427

1,897,710

BH02M B2 KIE

=

16,870,720
8,435,360
4,217,680
4,217,680

19,009,710

A2,138,990

307 glztol &

M= H

16,870,720
8,435,360
4,217,680
4,217,680

19,009,710

A2,138,990

16,870,720,000&

M=

16,870,720
16,870,720

8,435,360
4,217,680
4,217,680

19,008,710

A2,138,990

Br3~N 2528 K&

3,816,082

3,816,082




HT
Ho
>
1)
o
pal
>
ol
i
|
HT
4o
M
Ji
He
2
0x

Off &t 24

=
i

2

H = H

1,908,041
954,021
954,020

307 glztol &

M=

3,816,082

1,908,041
954,021
954,020

3,816,082

05 BI2tSI et 2

3,816,082,000&

M=

3,816,082
3,816,082

,908,041
954,021
954,020

3,816,082

AMol= EdXH 252 A

Al

M

246,700

123,350
123,350

755,040

A 508,340

307 21201 &

H =

246,700

123,350
123,350

755,040

A 508,340

05 eIt e 2

ONMOIE ESMIE 2] X (200Y)

236,700,000&

10 Al SXIE2 X

fu

S
=
S 1o
o
i

=

Al

HJ

236,700

236,700

118,350
118,350

10,000

10,000

5,000
5,000

707,600

47,440

A470,900

A 37,440

Al

HJ

28,968

14,484
14,484

28,968

307 glz2tol &

Al

M

28,968

14,484
14,484

28,968

10 AFRIS X2 X

OYE MAS

Ol

B8 IAUXA(50Y)

28,968,000&

Al

M

28,968

28,968

14,484
14,484

28,968

0%

=
Hon
HT
A0
tU
>
0

Al

M

20,458

15,343
5,115

20,458

307 212t0l &

Al

M

20,458

15,343
5,115

20,458

o
>
e
e

©
(B
R
HorJm
i W
10
t

20,458,000&

20,458
20,458

20,458




SN ALSI S X
M BFAGFA(MIISXN/ES - HEL0Y)
el HEolE X
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES e
Al 15,343
s 5,115
GH5MIOF el E ,260,900 1,260,900
Al ,260,900
307 glz2tol & ,260,900 1,260,900
Al 1,260,900
05 RIZteE = 934,000 934,000
Oo5MIOLH B & 934,000,000 934,000
Al 934,000
10 A2l =S X2 X 326,900 326,900
OQt5AI0F S et 326,900, 000& 326,900
Al 326,900
ItEgsg N 6,473,836 654,088
= 3,236,918
Al 1,618,459
s 1,618,459
301 LEtE L= 6,473,836 654,088
= 3,236,918
Al 1,618,459
s 1,618,459
01 MEI2EZE+06l= 6,473,836 654,088
ONgLE==Y XA 6,473,836,000& 6,473,836
= 3,236,918
Al 1,618,459
s 1,618,459
Helold 29 43t ,636, 190 1,661,850
201 et 17,940 20,880
01 At 22l 2,940 5,880
ozg=+¢ 2,940
ORS9AAs &&2TY 70,0009 «14% 33 2,940
03 &Ar2 I 15,000 15,000
O0eold gRr0 A3L=0l 5,000,000 5,000
OZR0t BRRAgN= 10,000, 000& 10,000
202 o4dl 4,200 4,200
01 = LH o4 1l 4,200 4,200
O22 Kbl 4,200,000& 4,200
203 YR =2t 2,500 2,500
03 Al =AY R =& 2,500 2,500
O & HdgR=a 2,500,000 2,500
301 g2 L= 15,000 15,000
07 BI2HQI =2 2| (4 HI 15,000 15,000
OFSDEY HALTK A&t
2,500,000& *10H 60% 15,000




2N
X ZH -
L= B
el

Akl = X1 ot
SSAMSFI(MI=X/ES - HELHAH)
ooy X&

(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 2Iztol ™ 1,552,550 1,570,550 A 18,000
10 A3l =X 2 X 1,552,550 1,557,550 A5,000
O0IXI 200 E E=2ndAd HR2MLUI 693,000
O3F 150,000& x135H 123 243,000
OsHENHEO0IE ESWAL WSHI
50,0003 750K 123 450,000
OSOEFSXY OR0E SN S
JtHl 300,000& *300H »23| 180,000
OZMNEZUAH(SENROE) Ex22E
100,000& x4 H 128 4,800
OFWIIASORIOIE H58E 7Y N
200,000& * 12000 & 24,000
ONE 0l Oofts2tAlHl K&
10,0003 *4,750H 123 570,000
OUE Ol THACtsS ssE2H XN
10,000& *6,000H x 13| 60,000
OOE oY MHRAAHAIAHE AIEES X
50,000& * 15501 2 7,750
OEsNHFA HAes|d HES (IMHAES)
5,000,000& 5,000
OEFRNAA A2 8,000,000 8,000
402 RIZ2EX20l ™ 44,000 44,000 0
01 RIZERt 22X 44,000 44,000 0
OFEXANE0IE WMy
2,000,000& *220H A 44,000
Helold EsudA olHdl XA 5,680,714 4,481,282 1,199,432
= 2,840,357
Al 1,420,179
e 1,420,178
307 glz2+ol & 5,680,714 4,481,282 1,199,432
= 2,840,357
Al 1,420,179
e 1,420,178
10 M3 =XREX 5,680,714 4,481,282 1,199,432
O0eold EsXHA 2|
5,680,714,000& 5,680,714
= 2,840,357
Al 1,420,179
[ia 1,420,178
Helold EsuAA oAl FIHAR 1,379,676 1,324,836 54,840
Al 689,838
fia 689,838
307 glz2+ol & 1,379,676 1,324,836 54,840
Al 689,838
i 689,838
10 A3l =X 2 X 1,379,676 1,324,836 54,840




AN ALEI =X

B BRAARI(MSSX/2S - HEL04)
el dgolE X (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
OTOHOIME B 0lE SAX K& (29H A /54E) 68,400
O=ZE ol HOOIMEOIRO0IE MeIIA
el A | 1,500,000 «2H «12& 36,000
Al 18,000
2 18,000
OZONOIHSOZOIE BAX HH4g
50,0002 «54H « 12 32,400
Al 16,200
[Ea 16,200
OO0IXIE0eolE E|uHE ML 1,087,680
S WA 120,000 x645& 123 928,800
Al 464,400
2 464,400
OBSDA 22+Y(SYAEA0N2 L)
20,0002 x130& ~12& 31,200
Al 15,600
2 15,600
OO0 o FOHOIE PKDMA K2 (1958)
127,680,000 127,680
Al 63,840
2 63,840
O2ZEY MOS420R0E SIDAY +E(14
N4 /1052) 105,400,000 105,400
Al 52,700
[Ea 52,700
O24A2tEE 0B 0ld Esudd X
326,000& »2& 12 7,824
Al 3,912
2 3,912
OZMOISOROIE 2RR(559)
44,172,000& 44,172
Al 22,086
[Ea 22,086
OO0 0lE kel (15300 A ) 66,200,000& 66,200
Al 33,100
= 33,100
ERUAN 2REF e 806,964 392,530 414,434
= 403,482
Al 201,741
= 201,741
307 giztol & 806,964 392,530 414,434
= 403,482
Al 201,741
= 201,741
10 Al S X2 X 806,964 392,530 414,434
OO0ZI0IE DA 22L& HbI(765Z)
806,964 ,000& 806,964
- 403,482
Al 201,741
[Ea 201,741




SN ALSI S X
M BFAGFA(MIISXN/ES - HEL0Y)
el HEolE X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
338 Helold X& 644,014 339,954 304,060
= 322,007
Al 161,004
s 161,003
307 glz2tol & 644,014 339,954 304,060
= 322,007
Al 161,004
s 161,003
10 A3l =X 2 X 644,014 339,954 304,060
0338 oelold XA (104 )
644,014,000 644,014
= 322,007
Al 161,004
e 161,003
oeold eE2dd X 220,334 211,412 8,922
= 110,167
Al 55,084
s 55,083
307 glz2tol & 220,334 211,412 8,922
= 110,167
Al 55,084
fia 55,083
10 AtSI =X 2 X 220,334 211,412 8,922
O0Eold X2l X2 (14000 &)
220,334,000& 220,334
= 110,167
Al 55,084
e 55,083
Oelold wiHw-Hl X 78,394 79,000 A 606
= 39,197
Al 19,599
= 19,598
402 RI2FX=201 M 78,394 79,000 A 606
= 39,197
Al 19,599
s 19,598
01 RIZERI2E X 78,394 79,000 A 606
OZE IS0l M wPH XI&(860H4)
78,394,000 78,394
= 39,197
Al 19,599
e 19,598
el ol JIsEZAY 34,000 60,000 A26,000
= 17,000
Al 8,500
s 8,500
401 A& HIZ 201 I 30,000 30,000 0
= 15,000




AN ALEI =X

HH: BESAFI(M=X/ES -
X

Sl dgolE

M
Ji
He
2
0x

Off &t 24

=

i
2m

Al

M

7,500
7,500

01 Al&HI
OZFFXANO0IE H

2 SAM

30,000, 000& =14 2

H =4

30,000

30,000
15,000
,500
,500

30,

000

402 QI2tXt= 01 ™

M= H

,000
,000
,000
,000

[N N N IENEEN

30,

000

A 26,000

o
=
o
N
N

N
i

=2

21X

HT

E
oegoly &

©
al

FY

Blbl XI&
2,000,000 «20H A

H = W

~

,000

,000
,000
,000
,000

—_ = N D

30,

000

A 26,000

oeols 2+

0K

At

40,000

60,

000

A 20,000

401 AIEBIZ S CHYI

40,000

60,

000

A 20,000

01 A€ HI

O380eolE JIsE

Z AL
2

40,000

40,000

60,

000

A 20,000

g
4

Olglold &3e

H =

149,000

74,500
74,500

,000

1,000

402 2I2tXt=01 &

H =

149,000

74,500
74,500

,000

1,000

01 Iz2tXt=28 =

OL-=ZHl ¥ WIHE AR (15300 &)

149,000, 000&

H =

149,000

149,000

74,500
74,500

,000

1,000

OLOIAE 222LIHE S X3

M=

5,402
2,701
1,351
1,350

5,402

301 Yutgg Al

M=

5,402
2,701
1,351
1,350

5,402

I
0
Ho
02
==

5,402,000

H

Al

5,402

5,402

2,701
1,351

5,402




SN ALSI S X
M BFAGFA(MIISXN/ES - HEL0Y)
¢ oeold XA (chel & 9l)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
TT] = T.350
HE0tS=EXRAMYE FX(MIEX/ES - HEL0Y) 7,269,661 6,289,732 979,929
= 851,460
J| 474,565
Al 4,292,939
s 1,650,697
Ots =X MBI A2 3t 5,316,218 4,371,823 944,395
= 751,079
Al 3,538,514
s 1,026,625
HelolgdAl & Ots/Es K& 33,620 29,500 4,120
201 ¢4l 4,620 3,500 1,120
01 At 22l 4,620 3,500 1,120
o2I+E 4,620
Oz HE&d=< 70,0003 «259 +23] 3,500
Otts=EXNadAEe &+
70,0003 x8H +23] 1,120
301 LAz 1,000 1,000 0
10 dAAHIEAZ 1,000 1,000 0
OOSHE INFL2RNEZLE AHE4
10,000& »25H x4 3] 1,000
307 21201 A 28,000 25,000 3,000
10 A2l S X2 X 28,000 0 28,000
OUE0lE A 28,000, 000& 28,000
ANSotsdH 22H X& 678,688 617,982 60,706
= 310,394
Al 339,344
s 28,950
307 glz2tol & 678,688 617,982 60,706
= 310,394
Al 339,344
s 28,950
10 AtSI =X 2 X 678,688 617,982 60,706
OXYotsdE 294l 589,588,000 589,588
= 294,794
Al 294,794
OXNSOtsSHE ZZ2 08 AFZHl 19,500,000 19,500
Al 9,750
e 9,750
OXYotsdH ER29 19,200,000 19,200
= 9,600
Al 9,600
OXNHOISHE S22HE 2|
12,000,000 12,000
= 6,000
Al 6,000




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
HdOotS= XA

FI(MI=X/E< - Ot
OtSSXABI A2 3

J

2044)

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OXG0tsHH SAL HRMEE
100,000& *32H »12& 38,400
Al 19,200
e 19,200
Ots=XIwAt X & 142,176 142,176 0
= 99,523
Al 42,653
307 glz2+ol & 142,176 142,176 0
= 99,523
Al 42,653
10 A3l =X 2 X 142,176 142,176 0
OO0t =Xl 1) At 142,176,000& 142,176
= 99,523
Al 42,653
ZAOts 24l XI& 1,467,900 1,302,350 165,550
Al 681,975
[ia 785,925
301 LptR &3 1,157,100 1,040,270 116,830
Al 448,875
[ia 708,225
01 MEIBEE 253 1,157,100 1,040,270 116,830
OWSE FA ZAGSS A
3,500 1,900 x90 598,500
Al 448,875
s 149,625
OE .2, 35Y ZAS=AH (LSHSLEIA
e F) 558,600,000 558,600
307 21201 A 310,800 262,080 48,720
Al 233,100
[ 77,700
10 AFRISXIEX 310,800 262,080 48,720
OXYots4dH SAH XA
3,500 *370F 20 12 310,800
Al 233,100
i 77,700
A2EAHIEAND & JIEREOS X& 180,000 136,800 43,200
Al 180,000
301 L2 AF 180,000 136,800 43,200
Al 180,000
01 MEIBEE 2053 180,000 136,800 43,200
OAEAHIEAMO £ JIEAE s dFEXD
=2 120,000& x 125 123 180,000
Al 180,000
AEAENZHU L IEASOIS FIHK 322,530 302,810 19,720
Al 190,187
i 132,343




AN ALEI =X

HE: GHOIESXAY ZX(AMSIST/ES - HEL0A)
Sl OIS =X MU A S CEEED
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
301 dEtE A= 322,530 302,810 19,720
Al 190,187
= 132,343
01 MBI EEAE G2 322,530 302,810 19,720
OAVAHIIE NI IFE SISO S 45101 8 H Ul 14,610
OxSsHM 80,0003 23H x13] 1,840
Al 1,288
= 552
Osstd 130, 000& *42% %13 5,460
Al 3,822
= 1,638
O1nssHM 170,000& *43H %13 7,310
Al 5,117
2 2,193
OAEAENEMULIIEPISOIS AL, T =t
100,000& 1259 »23| 25,000
Al 12,500
2 2,500
OAEAEIE ML IHE 91 EH0HS Rl
100, 000& *70 Ml CH *13] 7,000
Al 3,500
= 3,500
OAEAENEMUL IS OISS S Tt 145,920
OxSsHM 80,0003 »35H x12& 33,600
Al 16,800
= 16,800
o= 100,000 42H x12& 50,400
Al 25,200
= 25,200
OnssHM 120,000& »43Y x12& 61,920
Al 30,960
= 30,960
OAE A N E IO JHE 90 S 0 8 7 8t
5,000,000& *13H x13] 65,000
Al 45,500
= 19,500
OAEAEINZUINTSISOIS S2AMH HES
=2 5,000,000& *13H x13] 65,000
Al 45,500
= 19,500
OtsZ2E X2 AHZ XA 78,241 78,241 0
= 54,769
Al 23,472
301 dEtEAZ 78,241 78,241 0
= 54,769
Al 23,472
01 MBI BEAE G2 78,241 78,241 0




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
HdOotS= XA

FI(MI=EX/ES - HELAHA)
OtSSXABI A2 3

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OLIYMNAEE(OISLSRAR)
78,241,000 78,241
2 54,769
Al 23,472
SHAFH 29 1,859,790 1,626,985 232,805
Al 1,821,000
= 38,790
301 et A= 13,500 13,500 0
12 JIEtE2 A= 13,500 13,500 0
oY =4 0elolgRE 30,0002 150 33| 13,500
307 QI2t0| & 1,846,290 1,613,485 232,805
Al 1,821,000
= 25,290
10 Al S X2 X 1,846,290 1,613,485 232,805
OBNA=R 2AH| 1,846,290,000& 1,846,290
Al 1,821,000
= 25,290
I JIEFEOIs AMelXls X3 7,680 2,285 5,395
= 5,376
Al 1,152
= 1,152
301 Bt A= 7,680 2,285 5,395
= 5,376
Al 1,152
= 1,152
01 AR E & A 452 7,680 2,285 5,395
oY JtESEE MeAXE XD
160,000& x4~ 12& 7,680
= 5,376
Al 1,152
= 1,152
22HE XA 2,000 3,000 A 1,000
= 1,400
Al 600
307 2Iz2t0| & 2,000 0 2,000
= 1,400
Al 600
10 MMl S X EX 2,000 0 2,000
ogudlE XA 1,000,000 «2H 2,000
2 1,400
Al 600
A0S YL 90,000 59,940 30,060
= 63,000
Al 27,000
301 ety A= 90,000 59,940 30,060
= 63,000




AN ALEI =X
I HdosS=sAME =
& otsSEXAMEI AL E

E(ASI =X/

_A_’oq'j}

=]

J

20 4)

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Al

27,000

150,000& 508 123

90,000

90,000

63,000
27,000

59,940

30,060

M= 4

53,593
16,617
31,131

5,845

49,754

3,839

307 gl2tol &

M= W

53,593
16,617
31,131

5,845

49,754

3,839

41,543,000

9,650,000&

= SAL MM

100,000& »2&H x12&

H

Al

Al

HJ

Al

HJ

53,593
41,543

16,617
24,926

9,650
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AN ALEI =X

HH: LS =2XME FA(MIA=ER/ES - Ot

I
He
2
0x

Hel Hgaasd

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O&3E - 00 LS ZA=E
550,000& *23| 1,100
ORAE =Y 6,740
ONEYSTIL, YHBS ASDS
6,740,000 6,740
03 &AL S HI 6,000 6,000 0
OW&EXNEX fIEU=s 75,0003 «40H »2 6,000
301 LEtE A= 7,060 7,060 0
10 #AtAHIE &3 7,060 7,060 0
OWEXNEX RENE MHEY
50,0003 «40H x2 4,000
ONEULHR NS S AT AHIBY
50,0003 x5 32 *23] 1,500
O&CXEs 3N R AU E&
10,000& »13H x123] 1,560
307 glz2tol & 26,000 26,000 0
10 AtEI =X 2 X 26,000 0 26,000
OER0I2sI dEFLXXNA 13,000,000 13,000
o042t At 13,000, 000& 13,000
Otstd=Es NAA 23,602 16,194 7,408
= 5,221
Al 5,221
s 13,160
201 Let249] 5,360 16,194 210,834
=2 500
Al 500
s 4,360
01 At 22l 5,360 16,194 A 10,834
O et==EH| 2,000
O22= MH 2,000,000 2,000
= 500
Al 500
s 1,000
ozdg=+¢ 3,360
OOLSOI4otE XHeialo &ML
70,0003 *12H 43 3,360
307 glz2tol & 18,242 0 18,242
= 4,721
Al 4,721
s 8,800
10 A3l =X 2 X 18,242 0 18,242
O0tsH4td XA X&AAS
15,000,000& 15,000
= 3,100
Al 3,100
[ 8,800




2N

X{ XH -
S =

Akl = X1 ot
HEOS=EXMY F(AMS=X/ES - Ot

I
He
2
0x

SE R PR E-F CERED
= _ = s
SA - - ERA(E) - NTAY - BES 0f o il Hl D52
Oootsetd X& M= 3,242,000& 3,242
= 1,621
Al 1,621
A= 2SN 90,376 89,736 640
= 43,988
Al 46,388
307 212t0l & 90,376 89,736 640
2 43,988
Al 46,388
10 Al S X2 X 90,376 89,736 640
OL=84EHE 28X 87,976,000& 87,976
= 43,988
Al 43,988
Od=4dEdE SAXN MM
2,400,000& 2,400
Al 2,400
SZ0lohN DEXE T2IY 10,200 0 10,200
Il 7,140
Al 3,060
307 glztol & 10,200 0 10,200
Jl 7,140
Al 3,060
10 Al S X2 & 10,200 0 10,200
Od=gJoi A wdxg 208 XNH
10,200,000 10,200
Jl 7,140
Al 3,060
SEZRNGHA X252 T2 8,368 8,368 0
Jl 5,858
Al 2,510
307 glztol & 8,368 8,368 0
Jl 5,858
Al 2,510
10 Al S X2 & 8,368 8,368 0
OMZAWMNI X2 L s=Z2Iy X2
8,368,000 8,368
Il 5,858
Al 2,510
A28 sd 1,773,697 1,747,608 26,089
= 51,172
Jl 461,567
Al 697,246
T 563,712
NAS 82205 X8 217,070 294,212 ATT, 142
Jl 144,403
Al 72,667
301 LBt A 217,070 294,212 ATT 142




At = X ot
HE0tsS=EIAME T (M=EX/ES - IIFLHY)
AU A
= _ — d =
CB SR (B) - KIRAY - BES Ol &+ o4 e
J| 144,403
Al 72,667
01 MEIBEE 263 217,070
OMAS BEIIE NHHUSFY X2
180,503, 000 180,503
bl 144,403
Al 36,100
ONAS SHR2ItE wsd &
36,567,000& 36,567
Al 36,567
S SR2IE FIOHXIE 647,200
Al 323,600
i 323,600
ALtE A S 647,200
Al 323,600
e 323,600
01 MEIBEE 2063 647,200
OMas 82E2IIE X& 256,000
OJHAX & HI 246,000, 000& 246,000
Al 123,000
[ia 123,000
O&NMX= 10,000, 000& 10,000
Al 5,000
[ia 5,000
OMAS BR2IHE WEWMH X 391,200
Oxzssd 132,000, 000 132,000
Al 66,000
s 66,000
OssH 108,000, 000& 108,000
Al 54,000
e 54,000
Onsstd 151,200,000 151,200
Al 75,600
s 75,600
SHE D THE X & ALY 8,840
= 7,072
Al 1,768
ALE A F 8,840
= 7,072
Al 1,768
01 AR 2Z A 53 8,840
OFALESRENE XA 8,840,000 8,840
= 7,072
Al 1,768
MNESAE 24 205,527
Al 202,197
s 3,330




2N
X ZH -
L= B

el

N 2=

3= X
Hots=XAY =2 (MEER/E2
2NEFH

S|
I
He
2
0x

o

H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S ﬁlgﬁ HRE2
301 et A= 3,330 3,330 0
12 J|EH2 & 2 3,330 3,330 0
OBNLANBSAE AS(H 24, 019)
0,000 *37H *33] 3,330
307 2izto| A 202,197 202,047 150
Al 202,197
10 Ml S X EX 202,197 202,047 150
ORXNUANESAIE 24| 202,197,000 202,197
Al 202,197
LA XN 29 88,200 88,200 0
= 44,100
Al 22,050
= 22,050
403 XX SHH S K20| & 88,200 88,200 0
= 44,100
Al 22,050
= 22,050
02 Z2II2S0CHeCH& AFS I 88,200 88,200 0
OAHAUINEXNEAMAYH S&H| 88,200,000 88,200
2 44,100
Al 22,050
= 22,050
ALINEXNJAE 2HAS 26,900 0 26,900
403 XX SHHS K20 & 26,900 0 26,900
02 BII2S 0 CHSHCH S AFS I 26,900 0 26,900
OHE Z=SAIA HESOHY| 400,000 *3H 23| 2,400
OHdH ZEH 2l & ATEYJH F
1,500,000 1,500
OLEE30l ERQst Helols& &
12,000,000 12,000
O&FHZZ A2 24 5,000,000 5,000
OFOIII=E 3| UAAIS 6,000,000& 6,000
ChESIIEXNJMH 29 334,140 141,000 193, 140
J| 233,898
Al 50,121
= 50,121
403 XX SHS K20 & 334,140 141,000 193, 140
J| 233,898
Al 50,121
= 50,121
02 BII2SHCHSHCHE AFS HI 334,140 141,000 193, 140
OUEIIIEXNALMEH 2| 334,140,000 334,140
J| 233,898
Al 50,121
o 50,121




AN ALEI =X
H: GL0ISEXMY FE(MI=Z2XN/ES -
Helr ALINESH

4 L
A - B (A) - RN - BES Ol &4 e 2
ChENEXNJHEH 22 116,868 75,634 41,234
403 XSS A=0l& 116,868 75,634 41,234
02 SJ12S0ll CH SHCH & AF 2 HI 116,868 75,634 41,234
OMHZ NEEHE JI2RES 228,000 228
OHH SAL BEFIHH 400,000 x9H 23] 7,200
OHIH SALA HESY 5,040,000 5,040
OdH 2= 2,000,000 2,000
OHdH Xt&E2Fl 10,400
ogxaz 550,000& «1CH+12& 6,600
=5 250,000& =1« 12& 3,000
O=2ltl 800,000& 800
OdH ZFH g E =l 6,000,000& 6,000
OHMH AAX E2t 6,000,000 6,000
OU=EaIIE FHUS0 XNJAAZ
40,000,000& 40,000
OU=3IIE 2 =2stdE 2= 8,000,000 8,000
OF0tIle st=30Hus NJAY 22,000,000 22,000
O2=01=0l st0tY 3tetel &
10,000, 000& 10,000
2E0lE MSHS 2 ZIIFAAY X 10,000 10,000 0
Al 7,000
e 3,000
403 MHtXISHHE X201 H 10,000 10,000 0
Al 7,000
e 3,000
02 S| 2SO0 CHEHCHE AH Bl 10,000 10,000 0
OUZsIIE AIHE & XJIEEAY X&
10,000, 000& 10,000
Al 7,000
[ 3,000
CE3NE OlsdEAYE HAHEERR 88,392 58,930 29,462
J| 61,874
Al 13,259
e 13,259
403 MtXSHHE =01 & 88,392 58,930 29,462
J| 61,874
Al 13,259
e 13,259
02 S| 2SO0l CHEHCH & A B 88,392 58,930 29,462
OU=ZsII=E OtsdEAYE HHEEXR
88,392,000 88,392
J| 61,874
Al 13,259
s 13,259
Ct23ttE A0S MU A MY 16,240 16,264 AN24




A AMIEX
H: AHOSEXNAME =T (AMIEXN/ES - IISL0A)
el AT R (25 & @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
J| 11,368
Al 2,436
= 2,436
403 XX SRS K20| & 16,240 16,264 N24
J| 11,368
Al 2,436
= 2,436
02 2II2S0CHeCH& AL I 16,240 16,264 N24
OUES3IE HHIE MW A AL 16,240,000& 16,240
J| 11,368
Al 2,436
= 2,436
Z20|10X SHAEMHHAAS 14,320 13,127 1,193
J| 10,024
Al 2,148
= 2,148
403 XX SHHM S X201 A 14,320 13,127 1,193
J| 10,024
Al 2,148
= 2,148
02 SIS0 CHSHCHEH AFS I 14,320 13,127 1,193
OZE&0|2AFH SHAANHIA 14,320,000 14,320
b 10,024
Al 2,148
= 2,148
HAW 25 L SH(MISX/0 - BAH) 522,900 35,200 487,700
= 70,750
J| 11,900
Al 77,425
= 362,825
HAaUEES Y 2Es NE 522,900 35,200 487,700
= 70,750
J| 11,900
Al 77,425
= 362,825
Had EEXA 15,000 15,000 0
p] 10,400
Al 2,300
= 2,300
201 LBt | 980 980 0
J| 678
Al 151
= 151
01 AP 22| d| 980 980 0
o2y4g 980
OEYEIE FEAEUAMOYYAR G| A LH
70,0002 7% +23] 980
J| 678
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SA: AEIEX D
M AW 25 2 SA(MIZX/0 - HAW)

el HAESS U PHES AE (B9 ®R)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 750
403 XX SRS K20 & 3,000 0 3,000
J| 1,500
Al 750
= 750
02 BII2S0CHeCH& AL I 3,000 0 3,000
OXEEAYE FHAJAS EAHAZAZ
3,000,000& 3,000
J| 1,500
Al 750
= 750
HadE Ss02td0l g A& 146,500 0 146,500
= 70,750
Al 35,375
= 40,375
403 XX SHHS K20 & 146,500 0 146,500
= 70,750
Al 35,375
= 40,375
02 BII2S0CHeCH& AL I 146,500 0 146,500
OFAYE 2SS 0IHH 0] 29 XH
141,500,000 141,500
= 70,750
Al 35,375
= 35,375
OFAYE 2= 02H0H0] 4UEE D282
5,000,000& 5,000
HAGUMEESIHE 29 335,000 0 335,000
Al 35,000
= 300,000
307 gizto| A 120,000 0 120,000
Al 35,000
= 85,000
05 QIZtRES 120,000 0 120,000
OFAEALGFXNLAEH 22H 120,000,000 120,000
Al 35,000
= 85,000
401 Al HIZ 2 CHY| 180,000 0 180,000
01 Al&H| 180,000 0 180,000
OFAGEMEE2XHMEH 222 180,000,000 180,000
402 SI2FXHE0| M 35,000 0 35,000
02 OI2HCH &4 AF S HI 35,000 0 35,000
OFAEALGEXNANHEH HE 7 & Haa
35,000,000 35,000
CZAEIEAMY =& (AMEX/EE - IIIELHY) 500,000 450,000 50,000
= 300,000




AN ALEI =X

H: CYAHEAMY FI(MI=SX/ES - NHELHAL)
C9l: CEAEEAY (Cel mg)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 200,000
CEHAEEANY 500,000 450,000 50,000
= 300,000
= 200,000
CHAHEANY(OISHAESES MU AXA) 500,000 450,000 50,000
= 300,000
= 200,000
101 124 dl 165,351 163,497 11,854
= 82,675
s 82,676
4 D12t Z2XREES 165,351 153,497 11,854
OSEEYHAERE JlaAMblA+3 165,351
ooy 1,650,000& x6H 123 118,800
- 59,400
e 59,400
OAZtel=Z 6,500 6% *20Al 2tx12& 9,360
- 4,680
[ia 4,680
OZRFE0HHI 20,0003 «6H «6 L« 128 8,640
= 4,320
e 4,320
ORI E-EE 136,800,000 *4.5% 6,156
= 3,078
s 3,078
OFaRz gk = 1= 136,800,000 *2.54% 3,475
- 1,738
i 1,737
OIQYEE= 3,475,000 x4 .78% 167
- 83
s 84
(@IE=30=: =1 136,800,000& *0.55% 753
= 376
s 377
OJIZtH &&= 1,900,000& 6 11,400
= 5,700
[ia 5,700
OFE S ItHI 800,000& 6 4,800
= 2,400
= 2,400
O=XNEQAE 300,000& 6 1,800
= 900
s 900
201 2ot 2 Y| 197,739 171,393 26,346
= 137,213
i 60,526
01 At 22l 185,456 154,610 30,846
O gBt=+=&H| 90,010




SA AEI=X D
M CEABEANY FT(MIASN/2R - HEL0A)
& EEAEEMY (9 ® =)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
OMNFES 7Y 300,000 x12& 3,600
= 2,880
[Ea 720
O +=2 M 60,000& 23| x12& 1,440
- 1,152
s 288
ONAX Q124 2,500,000& 23] 5,000
= 4,000
[a 1,000
OMZEDM M 6,000,000& 12l 6,000
= 4,800
= 1,200
O=AEX 7 (M) 20,0003 *202 A +4 35| 1,600
= 1,280
[Ea 320
osa3ddHES 7 250,000& *3IH 2~ +13] 750
- 600
= 150
OMER=g 20,000 3 A+ 122 720
= 576
2 144
O™ e&H 228 2¢ 3,900
. O ERIED EH,EY
250, 0003 »3CH 22 1,500
= 1,200
= 300
. Y3 ZEED 23
25,000& 244 x4 3] 2,400
= 1,920
= 480
OEZEAHE(SX, 12 E]0I)T20H 67,000
. R0 JIFYE2USE T2
200,000 »30& 6,000
= 4,800
[a 1,200
o HEEE2 SN T2
15,0002 x140E 122 25,200
= 20,160
[Ea 5,040
CEHAERE 2% T2 FA0sS 2
Al 3,000& 308 202 « 122 21,600
= 17,280
[a 4,320
CEHABE Jx=ssll Z208
3,000,000& 23] 6,000
= 4,800
[Ea 1,200
flus, HESMGRE FAL O3
= 3,000& *100& *62 1,800
= 1,440




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
CEAHEMY
CEYAEBHEAMY

FI (M =X/ES - It

Ji
He
2
0x

- B(EN) - NRAY - B S il &t o il
o 360
. MY=sol 22" 16,000& »400H 6,400
= 5,120
s 1,280
o2d+g 63,070
O A=Y 57,810
. CEAGE g TR0 MY
30,0003 3 15«12 16,200
= 12,960
2 3,240
. CHAEBE SINY D20 YALY
40,0003 «8 1t 2 +43| »12& 15,360
= 12,288
2 3,072
L OlEYE JESENE BALE
15,000& *502| x20H 15,000
= 12,000
2 3,000
. R0 NYYSESDS ALY
15,000& x502| »15H 11,250
= 9,000
2 2,250
O CRARE 29983 F4+Yy
70,0003 +7H +23] 980
= 784
2 196
O CRAEE “HHOM BA+g
00,0003 3 *43] 1,200
= 960
2 240
O SHABE OISEXIIZEAH 319 &4
=g 70,0003 «11H *43] 3,080
= 2,464
s 616
O= &l 7,560
OO0 Z X =S4Hl 7,000 x6F 15 »12& 7,560
= 6,048
s 1,512
ogxtz 24,816
O= A 105,0002! *3CH * 122 3,780
= 3,024
s 756
O&3 =7 50,000& «2CH =128 1,200
= 960
i 240
OgRE e 19,836
. SE 1,050,000& x 10 12& 12,600
. AE(OIELRE) 603,000& x1CH =12 7,236
02 B2l 7,283




AN ALEI =X

H: CYAHEAMY FI(MI=SX/ES - NHELHAL)
Col: CEAEIEAY EERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
0382 & HA 600
ORER3 2503 x400H x6 H 600
- 480
s 120
O Xt& & B 6,183
ORsH 1,730& *64 20 «2CH 128 4,983
= 997
e 3,986
=clyl 100,000 »2CH x6 & 1,200
= 240
i 960
OA& &8l R XlHl 500
OCEAEE SHEBAAY S22l
500,000 500
= 500
03 A2 Z Hl 5,000 9,000 A 4,000
OMBBM(BNLL AFDT IRXE) Z2
g 29 2,500,000& »23| 5,000
= 2,500
= 2,500
202 o4dl 14,400 10,800 3,600
= 5,760
s 8,640
01 = LH o4 1l 14,400 10,800 3,600
OCUABEAY P24
20,0003 x4 H « 152 128 14,400
= 5,760
e 8,640
206 T 2 bl 3,000 3,000 0
= 1,500
s 1,500
01 M= tl 3,000 3,000 0
OEZAEE SJFL Z208 Ml
500,000 x63l 3,000
= 1,500
e 1,500
301 YerE A 42,860 39,410 3,450
= 31,146
- 11,714
01 A3l EE E 56l 3 27,150 22,200 4,950
ootsdelxZ2(ddA,=01,01& S)
30,0003 *20H x4==+6E 14,400
= 11,520
= 2,880
OJ=E&E A deldAHl S 150,000 «15Y 2,250
= 1,800
[ 450




AN ALEI =X

HH: CHABEMY FE(MISX/ES - HELAHL)
thel: SEAEIEAMY (9 ® =)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
CEEEEIEESEREL
50,000 «35% 62 10,500
i 8,400
e 2,100
10 HALAHI 242 15,710 17,210 A 1,500
OB AEOIT Albl2a
10,0003 «12H x4==+12& 5,760
= 3,456
s 2,304
O4#olz M5 U ARDS HADA
150, 000& 9 =4 3| 5,400
= 3,240
2 2,160
OZRI HAK(OIE,IIE) SAHZ
7,000& *100E »52] 3,500
= 2,100
a 1,400
OXSAE WEKIZAXT SAMS
7,000& 15 x 102 1,050
= 630
a 420
307 glztol & 73,150 62,300 10,850
= 41,706
a 31,444
01 922724l 25,750 15,000 10,750
OUTIIIE YRBAMHA 22
50,000& *50H 2,500
= 1,750
s 750
oAZHA L o=Hl X 150,000& »125H 18,750
= 13,125
= 5,625
ouWZEEH X 30,000& 150 4,500
= 3,150
a 1,350
05 RIZt2IEt = 46,000 44,000 2,000
OJX=EJlsds 220 15,000, 000& 23] 30,000
= 15,000
= 15,000
O23ME Z28 2ZHl  5,000,000& *23] 10,000
= 5,000
a 5,000
otlZEgs /35 6,000, 000& 12 6,000
= 3,000
T 3,000
06 283 1,400 3,300 A 1,900
OAZHA T2 HFAT UGB L& It
= 1,400,000& 1,400
= 681




AN ALEI =X
M CEHARHEAY
& EEAEEMY

FI (M =X/ES - It

Ji
He
2
0x

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 719
405 RHoHE S HI 3,500 3,600 A 100
01 AL EZF S 3,500 3,600 A 100
OCRAEEHH LES 29
1,500, 0002 *1CH 1,500
OCSEAEIEMNH g 2
1,000, 000 *2CH 2,000
MBS XA ZX (AFSI = X /ALS S X L ) 2,137,989 1,820,480 317,509
J| 4,000
Al 433,660
s 1,700,329
M SXAEAE 2Y 2,137,989 1,820,480 317,509
J| 4,000
Al 433,660
s 1,700,329
AN EXAEAE 2EXE 510,869 470,424 40,445
201 £B-2dH| 510,869 470,424 40,445
02 =224l 510,869 470,424 40,445
032322 % HA 510,869
OM8Lo=X& 33,240,000& 33,240
OggRLo=x 33,605,000& 33,605
OO =X 2 80,424,000& 80,424
O¥adsaat 354,000, 000& 354,000
OFA2ER3 & 9,600,000 9,600
MEIEXAE G20 1,627,120 1,350,056 277,064
J| 4,000
Al 433,660
[ia 1,189,460
403 XIS E X201 E 1,627,120 1,350,056 277,064
J| 4,000
Al 433,660
[ 1,189,460
02 S| 2SOl CHSHCH & A B 1,627,120 1,350,056 277,064
OLe=Xa A2l 659,080
OM2Lo=R2 323,500, 000& 323,500
Al 87,500
s 236,000
oggLo=x 335,580,000& 335,580
Al 87,500
s 248,080
ozzAg 2 276,000
OM8Lo=X& 2,300 280H 250 161,000
Al 120,750
s 40,250
oggLo=si 2,300 *200H x250 115,000




AN ALEI =X
HHM: MIEXAGFX(ALZ S X /ALE SR L8

2. AISIEXRAEANE 29H (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 86,250
- 28,750
OHdZE2Y SAMAMNY(HME - 2 zo=2x2)
30,000,000 *2JH 2 60,000
OFOA=SA 2 At 2L H| 250,180
OEEAY 5,100,000 5,100
OB6MHAFH 161,080,000& 161,080
ONMEHALX 84,000, 000& 84,000
Q& =2=2E 29 MHA(LEZSS=EX2)
44,660,000 104 £ 44,660
Al 44,660
OFAELHE2 T2 2
292,200,000 292,200
J| 1,000
Al 500
= 290,700
OFAUSSOE T2 2HX
10,000,000 10,000
J| 3,000
Al 1,500
= 5,500
OFHALE & A} 35,000,000& 35,000
Al 5,000
= 30,000
SHE2AAH|I (At =S X)) (IIEH/DIE 261,541 228,434 33,107
ol 2 AH|(AFSI =2 X 2}H) 136,805 115,902 20,903
oled A | 136,805 115,902 20,903
101 2124 H] 136,805 115,902 20,903
01 2= 136,805 115,902 20,903
OANZ2AZRE 9,383 & x45A| 2tx27H x12& 136,805
Jl2dHl (AMal=2 X 1) 124,736 112,532 12,204
1=l 124,736 112,532 12,204
201 et | 42,776 39,212 3,564
01 AP 22| d| 42 776 39,212 3,564
Ogtt4L2Y| 15,560
OsdHUMSH 15,560,000 15,560
(@F=1=1s] 27,216
Osdua=2dY 27,216,000 27,216
202 04| 77,760 69, 120 8,640
01 2Ll 77,760 69, 120 8,640
O 2L 4 1| 77,760,000 77,760
203 Q2 =AY 4,200 4,200 0
04 EANSIELR2F=XH| 4,200 4,200 0]




COAFEI =X
D HES2AAH| (A= X)) (JIEHDIE
D JI=2BHI (A= XD

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 aF il HREZ
||| FEVEEEEEII 350,000 x 122 4,200
THEES (A=K D) (ASI =X /AS = XL 8 2,884,410 2,773,332 111,078
p] 21,440
Al 618.600
2 2,244,370
LA e RIS (AHSI = Xl ) 2,884,410 2,773,332 111,078
p] 21,440
Al 618.600
2 2,244,370
Ngpe|Zaed (o= 29) 716,810 707,655 9,155
Al 18,000
2 698.810
309 =2 716.810 707,655 9,155
Al 18,000
2 698.810
02 ZAH- ZEHAANNEZ 716.810 707,655 9,155
ONBELA=SXZ 29 349,436
o2l 340,436,000 340,436
OZ AR HRMHESEY 150,000 *5% * 1228 9,000
Al 9,000
ogRLI=NZ 29 367,374
o2l 358,374,000 358,374
OZ AR HRMHESZY 150,000 *52 * 1228 9,000
Al 9,000
NEBRIBH2I (FH=R2 29) 947,909 871,876 76,033
Al 589,880
2 358,029
309 =2 947,909 871,876 76,033
Al 589,880
2 358,029
02 ZAH- BHAMNESZ 947,909 871,876 76,033
oORMA=NZ 29 947,909
o2l 162,484,000 162,484
ool 715,017,000 715,017
Al 589,880
2 125,137
-/ 70,408,000 70,408
NEBRIZHSH(BAEAL 29) 1,176,811 1,150,921 25,890
309 =2 1,176,811 1,150,921 25,890
02 ZAH- ZHHAANEZ 1,176,811 1,150,921 25,890
OHAE2SY 29 105,949,000 105,949
OHAELED 29 1,070,862,000&! 1,070,862
NEBRZH2A(HAEAL 2€9IRs X) 4,000 4,000 0
p] 2,000




AN ALEI =X

M NRES (AT D) (ASISX/ALSI =X L)
@2 WEHAHXE(AE S XD
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
Al 1,000
s 1,000
09 MEZ 4,000 4,000
J| 2,000
Al 1,000
i 1,000
02 SAt- SHINEES 4,000 4,000
OFAU=ESoY 2EAAsS X2
2,000,000 2,000
J| 1,000
Al 500
s 500
OFAd=EHZ 2EAAAS XA  2,000,000& 2,000
J| 1,000
Al 500
s 500
N2 SH2G(HAEAE HAEX S A BIXI ) 38,880 38,880
J| 19,440
Al 9,720
s 9,720
9 HMES 38,880 38,880
J| 19,440
Al 9,720
s 9,720
02 SAt- SHINTES 38,880 38,880
OFAHUESAE HAEXZA BiXI A
19,440,000& =1 19,440
J| 9,720
Al 4,860
s 4,860
OFAESEHZ FAUXZA BIXI A
19,440,000& =1 19,440
J| 9,720
Al 4,860
s 4,860




